

సహాయక చర్యలు

వేగవంతం



సహాయక చర్యలను చేపడుతున్న అధికారులు

అటానమస్ హైడ్రాలిక్ పవర్ రోటో డ్రాగ్గా సహాయక చర్యలు

ఎస్ఎల్ఐసి టన్నెల్లో రోటోటిక్ సహాయతో సహాయక చర్యలు ముమ్మరం

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినీధి, మార్చి 12 ప్రభాతవార్త: ఎస్ఎల్ఐసి టన్నెల్లో సహాయక చర్యలను ప్రభుత్వం మరంత వేగవంతం చేసింది. దేశంలోనే అత్యధిక బొత్తాలైన ఉపయోగించి రోటోలను సైతం ఉపయోగిస్తూ రెస్ట్రాన్డెవలప్మెంట్ కోసం సాగుస్తున్నది. బుద్ధవారం డిజాస్టర్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్పెషల్ టీమ్ సెక్టర్ అవరెండ్ కు మారే, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదా వత్ నంకోష్, ఎస్ఎల్ఐసి టన్నెల్లో ఆఫీస్ లో సహాయక చర్యలపై ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఎస్ఎల్ఐసి టన్నెల్లో సహాయక చర్యలను వేగవంతం చేసేందుకు అన్ని రోటోటిక్ సంస్థలకు చెందిన అటా నమస్ హైడ్రాలిక్ పవర్ రోటోను ప్రమాద ప్రదేశానికి తీసుకెళ్లారు. రోటో డ్రాగ్ టన్నెల్ లోపల ఉన్న శిథిలాలను తొలగించడం, భూమిని తవ్వడం, వంటి సహాయక చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. రోటో మానవ సహాయక సిబ్బంది చేరలేని ప్రమాదకర ప్రాంతాల్లో పనిచేయడం, మనుషుల కన్నా

15 రెట్లు అత్యధిక సామర్థ్యంతో రోటో పనిచేయడం ప్రత్యేకత అని, ఎస్ఎల్ఐసి టన్నెల్లో సహాయక చర్యలను వేగంగా పూర్తి చేయడానికి ఎదురవుతున్న అడ్డంకులను అధిగమించేందుకు సహాయక చర్యలను మరింత వేగంగా, సమర్థంగా ముందుకు తీసుకెళ్ల తీసుకెళ్లడానికి రోటోలు ఉపయోగిస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. టన్నెల్ లోపల ఉన్న శిథిలాలు, మట్టి కుప్పలు, తేమ, అక్విజన్ సమస్యలు వంటి అడ్డంకులను దృష్టిలో పెట్టుకొని, రోటోలను రంగంలోకి దింపినట్లు తెలిపారు. అటానమస్ హైడ్రాలిక్ పవర్ రోటో డ్రాగ్ 40 బీజీ వంపు సహాయంతో బురదను బయటికి పంపనున్నారు. ఈ రోటో గంటకు 5000 క్యూబిక్ మీటర్ల మట్టిని తొలగించే సామర్థ్యం కలిగి ఉందని అధికారులు తెలిపారు. డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ స్పెషల్ టీమ్ సెక్టర్ మరియూ జిల్లా కలెక్టర్, ఉన్నతాధికారులు, రోటోను పరిశీలించిన అనంతరం, అటానమస్ హైడ్రాలిక్ పవర్ రోటోతో విజయ, అక్రమ్ తమ



మహబూబ్ నగర్



నాగర్ కర్నూల్ / వనపర్తి / జోగుకాంబ గద్వాల / నారాయణపేట

బృందంతో కలిసి రోటో ట్రైన్ డ్రాగ్గా టన్నెల్ లోపల ప్రమాద ప్రదేశానికి వెళ్లారు. ప్రస్తుతం సహాయక చర్యల్లో 12 కేంబ్ర, రాష్ట్ర సంస్థలకు చెందిన బృందాలు 24 గంటలు పూర్తి స్థాయిలో పనిచేస్తున్నాయి. మానవ సహాయక బృందాలకు అవసరమైన సామాగ్రి, నీరు, మెడికల్ సపోర్ట్, ఆక్సిజన్ పూర్తిస్థాయిలో అందుబాటులో ఉండేలా అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.

గురుప్రీతీ సింగ్ కుటుంబానికి ఎక్స్ గ్రేషియా అందజేత



రూ.25 లక్షల చెక్కు అందజేస్తున్న అధికారులు



మృతదేహాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగిస్తున్న దృశ్యం

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా డోమల పెంట వద్ద జరిగిన ఎస్ఎల్ఐసి టన్నెల్ ప్రమాదంలో మృతి చెందిన రాజీవ్ కుటుంబానికి అధికార వర్గాల ఆర్థిక సహాయం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించిన రూ.25 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియాను అందజేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వెల్లడించారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతుల పక్ష పాతి : ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి

గద్వాల, మార్చి 12 ప్రభాతవార్త : గద్వాల నియోజకవర్గం రైతులకు 200 ట్రాన్స్ ఫార్మర్స్ ను పంపిణీ చేసి, లో ఓట్లలో సమస్య నివారించి 24 గంటల పాటు నాణ్య మైన విద్యుత్ ను పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి ఆహ్వానించిన ధర్మాచారి కేంద్రము సబ్ స్టేషన్ దగ్గర రైతులకు సంబంధించిన ట్రాన్స్ ఫార్మర్స్ ను పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. గద్వాల నియోజకవర్గం సంబంధించిన 200 ట్రాన్స్ ఫార్మర్స్, ప్రోసిడింగ్ పత్రాలను రైతులకు ఎమ్మెల్యే ఇచ్చారు. గద్వాల నియోజకవర్గంలో 7 గ్రామాలలో సూతన సబ్ స్టేషన్ మంజూరు కావడం జరిగిందన్నారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో ఎమ్మెల్యేలుగా వున్నా ఉన్న నాయకులు రైతులను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. రైతులు కరెంటు కోసం ఎన్నో ఇబ్బందులు పడే వారన్నారు. కరెంటు లేక, సరైన పంటలు లేక అప్పుల బాధతో అత్యుపాత్య చేసుకునేవారన్నారు. గతంలో పాలించిన నాయకులు గ్రామాలలో సర్కిల్ విద్యుత్ లేక ఎంతో మంది ఇబ్బందులను పడే వారన్నారు. రైతులైతే పంట పొలాల వండగ కాక సరైన నీళ్లు పనిలే లేక ఎన్నో ఇబ్బందులు పడి ఇతర ప్రాంతాలకు పలసలు వెళ్ళేవాడు అని పేర్కొన్నారు. సేను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి సప్పటి నుండి ఈ ప్రాంతంలోని రైతుల యొక్క కష్టాలను తీర్చాలని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి ముఖ్యంగా తాగు నీరు, విద్యుత్ వంటి సమస్యలతో ఎంతోమంది రైతులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని విషయాన్ని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగిందని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత నియోజకవర్గంలో 200 కోట్లతో రూపాయలు దాదాపుగా 500 పైగా ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. సబ్ స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అనేది ధంగా ప్రతి మండలంలో ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. రైతులకు నీటి సమస్యను విద్యుత్ సమస్యను లేకుండా కొంతమేరకు



ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పూజా చేస్తున్న మాజీ జడ్పీటీసీ పద్మవెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

పరిష్కరించడం జరిగిందని తెలిపారు. నేడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి సీఎం గారి, విద్యుత్ శాఖ మంత్రివర్గం నేతృత్వంలో రైతులకు 24 గంటల కరెంటు రెండు పంటల వివరి అయితే ట్లు వరకు నీటి అందజేయడం జరుగుతుంది. ఏప్రిల్ లో పడవ తేలి వరకు ప్రతి ఒక్క రైతుకు వివరి అయితే వరకు వివరి వారిగా నీటిని అందించే విధంగా నా వంతు కృషి చేస్తానని రైతులు ఎవరూ కూడా అర్హత పడకనే వద్దని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గద్వాల నియో జకవర్గం ప్రజలకు కలిగే అందజేస్తూ త్వరలోనే కొన్ని గ్రామాలకు సబ్ స్టేషన్లు మంజూరు కావడం జరిగింది. త్వరలోనే వాటిని కూడా సబ్

స్టేషన్ నిర్మాణం పూర్తి చేసుకొని గ్రామాలలో లో ఒట్లలో సమస్యలను లేకుండా చేసే విధంగా కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం సమాజంలో కరెంటు లేకపోతే ఎన్నో ఇబ్బందులను ఎదుర్కొనే పరిస్థితి ఉంటుంది. కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరు సమస్యను తీసుకుంటూ ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు. విద్యుత్ అధికారులకు శ్రమకు విలువ కట్టలేదని ఏ ఒక్క చిన్న గా విలువైన వ్యాపార సంస్థ అయిన పెద్ద ఇంజనీర్ల అయిన ప్రతిదానికి కరెంటు ఉండాలి అంటే కాబట్టి కరెంటు అధికారులు అనుచిత్యం పనిచేయడం జరుగుతుంది. కొన్ని సందర్భాలలో కరెంటు పోవడంతో ప్రజలు అధికారులను ప్రజాప్రతిని తప్పుగా అర్థం చేసుకుంటారు. వారి సమస్యలను అర్థం చేసుకొని వారికి సహకరించాలని కోరారు. జిల్లా కలెక్టర్ గద్వాల నియోజకవర్గంలో ఏ ఈ గ్రామంలో కూడా లో వోల్టేజీ కరెంటు లేకుండా మానీ విధంగా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి మరికొన్ని గ్రామాలకు సబ్ స్టేషన్లు ట్రాన్స్ ఫార్మర్లలో తీసుకువచ్చే విధంగా నా సాయ శక్తుల కృషి చేస్తానని తెలిపారు. గద్వాల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోరకు మీ అందరి ఆశీస్సులతో మరోకొకసారి నన్ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించినందుకు నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ శాఖ అధికారులు, వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ కరువ హనుమంతు, మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ బండార భాస్కర్, జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ జయ రామన్ గౌడు, జిల్లా సీనియర్ నాయకులు గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ విజయ, మాజీ జెడ్పీటీసీలు పద్మా వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, రాజశేఖర్, మాజీ వైసీపీ ఎంపీపీ రామకృష్ణ నాయుడు, మాజీ సర్పంచ్లు, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, రఘువర్ధన్ రెడ్డి, ఉరుకులం, మహబూబ్, నవీన్ రెడ్డి, శ్రీరాములు, కురుమస్సు, వీరన్న గౌడ్, నాగన్న, గోపి, మొయినుద్దీన్, యువ నాయకులు పురుషోత్తం రెడ్డి, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి నారదగిరి లక్ష్మి వెంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు



నారదగిరి కొండపై వెలసిన లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి

అలయం (ఇన్ సెట్) కొండపై స్వయంభుగా వెలసిన లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి

బీజినేపల్లి, మార్చి 12 ప్రభాతవార్త: వస్త్రం నారదగిరి కొండపై వెలసిన రాతి గుండుపై స్వయంభుగా వెలసిన అఖిలాండ కోటి బ్రహ్మోత్సవం నాయకుడు లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు గురువారం నుండి ప్రారంభం కానున్నాయి. స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలు శాలివాహన శకం 1801 నుండి ప్రారంభమై ఇప్పటికీ నిరంతరంగా కొనసాగుతున్నాయి. 13న స్వామివారి ఎదుర్కొలు గరుడ వాహన సేవ, 14న శ్రీ స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవం శేష వాహనంపై జరిగినప్పుడు రాత్రికి రథోత్సవం కార్యక్రమాలు ఉంటాయి. 15 సాయంత్రం శకటోత్సవం ఉద్దాలు రాత్రికి మాసోత్సవం, 16న చక్రార్పణ రంగులు చల్లుకోవడం 17 నిత్యపూజలు జాతర కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రధాన అర్చకులు తిరుమలగిరి రత్నయ్య వేణుగోపాల్ వివరించారు.

తల్లిదండ్రులకు నమ్మకం కల్పించేలా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలి

- తెలంగాణ విద్యాశాఖ కమిషన్ చైర్మన్ ఆకునూరి మురళి

వంగూరు, మార్చి 12 ప్రభాతవార్త: నాణ్యమైన విద్యాబోధన డాగ్గా ప్రభుత్వ పాఠశాలలపై ప్రజల్లో నమ్మకం పెంచే, ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు, విద్యార్థులకు సంఖ్యను పెంచేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని తెలంగాణ విద్యాశాఖ కమిషన్ చైర్మన్ ఆకునూరి మురళి అన్నారు. బుద్ధవారం వంగూరు మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలర ఉన్నత పాఠశాలలో మండల పరిషత్లోని ప్రాథమిక, ఉన్నత ప్రభుత్వ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులతో రాబోయే రోజుల్లో ప్రైవేటు పాఠశాలలకు ధీటుగా ప్రభుత్వ బడులను తీర్చిదిద్దడానికి అవసరమైన ప్రణాళికలను క్షేత్రస్థాయిలో ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం నిర్వహించి సలహాలు సూచనలను విద్యాశాఖ కమిషన్ సభ్యులు జోష్తో శివారెడ్డి, విశ్వేశ్వర్లతో కలిసి విద్యాశాఖ కమిషన్ చైర్మన్ ఆకునూరి మురళి ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ప్రభుత్వ పాఠశాలలపై నమ్మకం కల్పించేలా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు విద్యార్థులను పెంచేందుకు ఏ విధమైన రూపొందించే చేస్తే అందుకు బాగుంటుంది, ఉపాధ్యాయుల అభిప్రాయాలను కమిషన్ చైర్మన్ ఆకునూరి మురళి, సభ్యులు ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతానికి కావాల్సిన అన్ని రకాల సహాయ సహకారాలు అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని ఆయన తెలిపారు. అందుకు ఏ విధమైన మార్పులు చేస్తే ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు విద్యార్థుల సంఖ్య పెరుగుతుంది, అందుకు ముఖ్యంగా ఉపాధ్యాయుల పాత్ర ఎలా ఉంటుంది, ప్రభుత్వ పాఠశాలలపై తల్లిదండ్రులకు పూర్తి విశ్వాసం నమ్మకం కల్పించేందుకు ఏ విధమైన మార్పులు అవసరమని, అందుకు ప్రభుత్వం నుంచి ఏ విధమైన సహాయం అవసరం అవుతుందనే అంశాలపై ఉపాధ్యాయులతో సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల బలోపేతం చేసేందుకు ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో పనిచేసేందుకు సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు. మండల పరిషత్లోని ప్రాథమిక, ఉన్నత పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు వివిధ అంశాలపై సలహాలను అందించారు. ఇంతకుముందు రంగారాజు పాఠశాలను తనిఖీ చేసి విద్యార్థుల హాజరు బోధన పద్ధతులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఏ రమేష్ కుమార్, వంగూరు మండల విద్యాశాఖ అధికారి మురళి మనోహర్రావు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శిల్పానుభవం, మార్చి 12 ప్రభాతవార్త: పంటలు పండి వ్యవసాయ భూములు కోతకు గురవుతున్నాయని ఇసుక అనుమతులు నిలిపి వేయాలని మల్కాపేట యానీపల్లి గ్రామానికి చెందిన పలువురు రైతులు కోరుతున్నారు. గ్రామ శివారు నుండి వెళ్తున్న పిల్లి వాగులో గత రెండు సంవత్సరాలుగా ఇసుక తరలింపడానికి రెవెన్యూ అధికారులు అనుమతులు ఇస్తున్నారని దీంతో ఆక్రమంగా ఇసుక తరలింపే ఇసుక రవాణా వారులు పట్టా భూముల పేరుతో వాగు మధ్యలో 50 ఫీట్ల పొడవు 25 ఫీట్ల వెడల్పు 20 ఫీట్ల కోతకోత రైతులు గంటలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని దీంతో ఇసుక తీయడంతో పైనున్న రైతుల భూములు వర్షాకాలంలో వరదలు రావడంతో భూమి కోతలకు గురవుతున్న ఏకకాలకు ఎకరాలే కొట్టుకుపోతుందని ఎవరికీ చెప్పే కావాలో తెలియని పరిస్థితి ఏర్పడుతుందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత రెండు సంవత్సరాలుగా ఉప్పుతంగా పిల్లి వాగు ప్రవహిస్తుండడంతో మల్కాపేటలోని పిల్లి వాగు నుంచి వెంకటంపల్లి శివారు వరకు ఎలాంటి చెక్ డాములు లేకపోవడంతో ఇసుక గోతులు తీయడం వల్ల భూములు కోతకు గురవుతున్నాయని రైతులు తెలిపారు. గత జూలై మాసంలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు పిల్లి వాగు వెంబడి ఉన్న పొలాలలో పాటు దళిత బంధులలో మంజూరైన కోళ్ల ఫారాలు డైరీ ఫారములకు చెందిన పశువుల కొట్టుకుపోయాయని, అలాగే విద్యుత్ స్తంభాలు ట్రాన్స్ ఫార్మర్లపై వ్యవసాయ బోర్ మోటార్లు కొట్టుకుపోయాయని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ కనిపించుకుని ప్రభుత్వం గుర్తించిన ఇసుక క్వారీల నుండి ఇసుక తరలింపడానికి అనుమతులు ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు.



వరదల వల్ల రెండు ఎకరాలకు పైగా కోతకు గురైన వ్యవసాయ భూమి

ఇసుక తరలింపడానికి పట్టా భూములలో అనుమతులు ఎలా ఇస్తారు వ్యవసాయం చేసుకునే పట్టా పొలాలు ఇసుక గురవుతున్న ఇసుక తరలింపకు ఎలా ఇస్తారు రైతులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. రైతుల పట్టా పొలాలలో ఇసుకమేటలు వేసి



వాగు ఉద్ధారణకు పరిష్కారంపై దీక్షించిన కోతకు గురవుతున్న భూమి

అసభ్య ఉపాధ్యాయుల సస్పెన్షన్

పానుగల్, మార్చి 12 ప్రభాతవార్త : మండల కేంద్రంలోని బాలర ఉన్నత పాఠశాలలోని (కో ఎడ్యుకేషన్) విద్యార్థిని పట్టు అనుచితంగా ప్రవర్తించిన ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులను సస్పెండ్ చేసి ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులకు పోకాజ్ నోటీసులు జిల్లా విద్యాధికారి అబ్దుల్ ఘని జాఫీ చేసినట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు విజయ తెలిపారు. ఈనెల 5న పాఠశాలలో నిర్వహించిన వార్షికోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థిని పట్టు అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించినట్లు విద్యార్థిణి తల్లిదండ్రులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో ఈ నెల 6న విద్యార్థిని ల తల్లిదండ్రులు విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు పాఠశాలలో ఆందోళన చేపట్టారు. సమాచారం తెలుసుకున్న బి శ్రీనివాసులు పాఠశాలకు చేరుకుని విద్యార్థి సంఘాల నాయకులతో చర్చించి సమస్యను డిశాట చేసి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. డిశాట అనేకాల మేరకు విద్యార్థిణిలో విచారణ జరిపి నివేదికను డిశాటకు అందజేశారు. అదేవిధంగా మండల ప్రత్యేక అధికారిని డిశాటించి ఉమాదేవి ఈనెల 10న పాఠశాలకు చేరుకుని విద్యార్థిణిలో విచారణ జరిపారు. డిశాట నివేదిక మేరకు డిశాట, అబ్దుల్ ఘని బుద్ధవారం సాయంత్రం విద్యార్థుల పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన ఉపాధ్యాయులు రఘురాం, చిన్న నాగన్నలను సస్పెండ్ చేసి ప్రధానోపాధ్యాయులు విజయ అంగం ఉపాధ్యాయులు కిరణ్ కుమారలకు పోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేసినట్లు ప్రధానోపాధ్యాయులు విజయ తెలిపారు.

చెంచుల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినీధి, మార్చి 12 ప్రభాతవార్త: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా డోమల పెంట వనపర్తిలో అతిథి గృహంలో బుద్ధవారం జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్, అటవీ శాఖ అధికారి రోహిత్ గోపి డి ఆర్వర్లతో గవర్నర్ పర్యటన సందర్భంగా చేయబడిన ఏర్పాట్లను, చెంచు పెంటలలో చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై సంబంధిత శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం చెంచుల అభివృద్ధి ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది, వారికి విద్య, వైద్యం, ఉపాధి అవకాశాలు, ఇల్లు, తాగునీరు, రవాణా సౌకర్యాలు వంటి ప్రాథమిక అవసరాలను మెరుగుపరచేందుకు వివిధ ప్రణాళికల చర్యలు -విజయ 4లో..



సమీక్ష సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్





